
Работа с Ms Excel. 
Использование логических 

функций.



Забиваем исходные данные



В ячейку 3 необходимо поместить налога вычисляемого no величину подоходного 
прогрессивной шкале, для этого выделить ячейку C3 и ввести формулу ЕСЛИ
(В3<-1000:ВЗ :1000*0.12 (B3-1000 02). В этой формуле проверяется условие ВЗа 
1000. Если условие соблюдается. То налог вычисляется по 0.12. Если условие 
ложно, то налог вычисляется no формуле 1000.0.12 (ВЗ-1000) 0.2 (12% от суммы 
зарплаты в 1000 рублей 20% от суммы, превышающей 1000 рублей)



В ячейку DЗ ввестиформулу -83-C3 
для определения суммы разности 
зарплаты



Скопировать формулы из диапазона C3:DЗв диапазон 
С4:D6. В ячейку В7 ввести формулы суммирования 
результата по столбцу В



Щелкнуть кнопку Вставка функций и выбрать функцию 
СУММ щелкнуть кнопку OK Скопировать формулу 
вычисления суммы столбца из В7 в С7:D 3



Оформить таблицу, выделив диапазон A2:D7 и выбрав команду Автоформат в меню формат. В окне Автоформат из 
списка форматов выбрать вариант диалоговом Финансовый 3 и щелкнуть кнопку OK. изменить формат отображения 
значений в ячейках ВЗ:D7.для чего, выделив этот диапазон, выбрать в меню Формат команду ячейки. В диалоговом окне 
формат ячеек выбрать финансовый формат, в поле Число десятичных знаков задать отображение двух цифр в дробной 
части. В поле обозначение выбрать р и щелкнуть кнопку OK для применения заданного формата ячеек.



Сохранить файл под названием «Расчет 
зарплаты»



Работа завершена


